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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ  



Η χρήση του ηλεκτρονικού  υπολογιστή με την 

πρόσβαση που παρέχει στο ίντερνετ συγκαταλέγεται 

πλέων μεταξύ των κυρίαρχων τρόπων πληροφόρησης, 

επικοινωνίας, ψυχαγωγίας ακόμα κα 

κοινωνικοποίησης των εφήβων. Ο ηλεκτρονικός 

υπολογιστής και το ίντερνετ είναι σήμερα προσιτά και 

διαθέσιμα στην πλειονότητα των εφήβων, ενώ η 

εξοικείωση με τη χρήση τους γίνετε ήδη από την 

παιδική ηλικία και συχνά  το σχολείο. 

Στη χώρα μας, σύμφωνα με τα ευρήματα της 

παρούσας έρευνας, η χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή 

για διάφορες εφαρμογές αποτελεί μια από τις 

δημοφιλέστερες ασχολίες των εφήβων στον ελεύθερο 

τους χρόνο. Οι έφηβοι χρησιμοποιούν πάρα πολύ ώρα 

το κινητό τους για να κατεβάσουν μουσικές και 

παιχνίδια, να δουν διάφορους χορούς και άσχετα 

πράγματα μέσω μιας εφαρμογής μέσω του κινητού, 

υπολογιστή και άλλων συσκευών και το κυριότερο 

βρίσκουμε τις λύσεις των ασκήσεων που μας έχουν 

βάλει οι δάσκαλοι. 

Η χρήση του ίντερνετ με τον τεράστιο όγκο 

πληροφοριών που παρέχει, ενισχύει την αυτονομία 

των παιδιών αυξάνοντας την αυτοεκτίμηση τους και 

ενισχύοντας τα κίνητρά τους για να περαιτέρω 

μάθηση. Επίσης, το ίντερνετ με τις δυνατότητες που 

προσφέρει για επικοινωνία και αλληλεπίδραση 



 

 

 

 

 



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 

ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ 

 

Οι μαθητές ρωτήθηκαν σχετικά με το χρόνο που 

συνήθως αφιερώνουν στον ηλεκτρονικό 

υπολογιστή και το ίντερνετ, τις ημέρες του 

σχολείου και το Σαββατοκύριακο. 

  



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 

 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 

 

Μια από τις δημοφιλέστερες δραστηριότητες των 

εφήβων στον ελεύθερο  τους χρόνο αποτελούν τα 

ηλεκτρονικά  παιχνίδια. Η διάρκεια αυτής της 

ενασχόλησης, ανεξαρτήτως εάν παίζονται τα 

παιχνίδια στον ηλεκτρονικό υπολογιστή, στο ίντερνετ 

ή σε ειδικές κονσόλες, που έγινε για να παίζουν τις 

καθημερινές ή το Σαββατοκύριακο  



  

 

 

  



  

  

  

  

 

 



  

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

  

 

 

 



  

  

  

  

 



  

 

  

 

 

 

 



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 

Γονείς 

 

Η υπερβολική ενασχόληση με τον ηλεκτρονικό 

υπολογιστή και το ίντερνετ διερευνήθηκε σε σχέση με 

το βαθμό οικογενειακού ελέγχου, τη συναισθηματική 

στήριξη των εφήβων από τους γονείς και την 

ικανοποίηση που νιώθουν οι έφηβοι από τις 

οικογενειακές τους σχέσεις. 
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